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ФОРМУВАННЯ АКТИВНОГО ПІДХОДУ СТУДЕНТІВ ДО ВИВЧЕННЯ 

ЗАЛІКОВИХ ДИСЦИПЛІН ФІНАНСОВОГО ПРОФІЛЮ 

 

Р.І. Вішліна 
 

Формування активного підходу до вивчення залікових дисциплін – це за-
вдання досить складне і висуває вимоги не тільки до студентів, але й насампе-
ред до викладача. Це вимоги не лише глибокого знання предмета вивчення, але 
й всебічної освіченості. Мова йде про інтеграцію знань студентів у єдиний ком-

плекс знань, умінь і навичок за конкретною спеціальністю. 

Дисципліна «Страхування» належить до залікових фінансових дисциплін 
і не є профільною для факультету, на якому викладається. Вона переобтяжена 
специфічною термінологією, з якою студенти не зустрічалися до старших кур-
сів при вивченні інших фінансових дисциплін. Тому виникає ситуація пошуку 
активного підходу проведення практичних занять, на яких необхідно набувати 
навичок професійного виходу до страхових відносин «страховик – страхуваль-
ник». 

По-перше, в методиці проведення практичних занять використовуються 
реальні страхові документи і, передусім, договір страхування як головний ін-
струмент страхового ринку, його «вузькі» місця. Студенти набувають знання 
процесу заповнення його наскільки точно розраховані тарифи, як вони зв’язані 
із страховою сумою; поняття того, як він відображає інтереси страхувальника 
(людини) при виплаті страхового відшкодування, як навпаки діє на бік страхо-
вика. По-друге, щоб пробудити інтерес студентів до вивчення дисципліни, на-
магаємося встановити тісний взаємозв’язок зі страховими компаніями міста 
Одеси. Участь спеціалістів страхових компаній (бухгалтерів, зав. відділів, ме-
неджерів та ін.) у проведенні практичних занять викликає високий інтерес сту-
дентів до практики страхових відносин. 

По-третє, модульна система дозволяє застосовувати найрізноманітніші 
форми самонавчання, щоб студент формував відповідну схему синтезу знань, 
вигідну для застосування їх при вирішенні практичних завдань в роботі у різ-
них сферах життя. 

При засвоєнні курсу «Страхування» до них відносимо: домашнє завдання, 
ситуаційні задачі, короткі повідомлення за темами, яких не торкалися в навча-
льному процесі і які цікавлять студентів, тощо. 

Отже, формування активного підходу студентів до вивчення залікових 
дисциплін фінансового профілю потребує від викладача: підносити свій курс 
так, щоб той був доступний і зрозумілий студентам; різноманітити навчальний 
матеріал, який стає предметом вивчення студентами та інтеграції отриманих 
знань в систему. 

Таке системне навчання під керівництвом викладачів і використання вла-
сних інтелектуальних, фізичних зусиль студентів дозволяє їм формувати той 
потенціал знань, який визначає рівень їх кваліфікації і професіоналізму в май-
бутньому. 
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